11Iro

HUmsa: Cama
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MalueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.12.2013 00:39:21

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YEeHHsI Bpada: 26.12.2013 21:31:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285012/answer/285041




KemnaTenbHO IIPUYXHY BBIACHUTD. Ecnu He y,[[aéTCH , HO €CJIK €CTh CIIEPMATO30UObI B CIIEPME -
MO2KHO HpHGel"HYTL K 9KO. Tonpko 00s3aTeIbHO TIPOKOHCYJIbTUPOBATLCA Yy TEHETHUKA.



